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10 Οκτωβρίου 2024 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Γυμνασίων, Λυκείων, 
Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα: Παγκόσμια Εβδομάδα Επενδυτή που διοργανώνει 
ο Διεθνής Οργανισμός Επιτροπών Κεφαλαιαγοράς 

 
Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) στο πλαίσιο ενίσχυσης του 
Χρηματοοικονομικού Αλφαβητισμού και της Χρηματοοικονομικής Παιδείας στην Κύπρο 
υποστηρίζει δράσεις και πρωτοβουλίες που έχουν ως στόχο την ανάπτυξη 
χρηματοοικονομικών γνώσεων και δεξιοτήτων μέσω της κατάλληλης ενημέρωσης των 
μαθητών και μαθητριών.    
 
Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Εβδομάδας Επενδυτή, το ΥΠΑΝ σε συνεργασία με την 
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, προωθεί μια σειρά ενημερωτικών διαλέξεων κατά την 
περίοδο Οκτωβρίου – Νοεμβρίου 2024. Η θεματολογία των διαλέξεων επικεντρώνεται στην 
αναγκαιότητα της έγκαιρης χρηματοοικονομικής επιμόρφωσης των παιδιών και εφήβων 
και στους κινδύνους που ελλοχεύουν στο διαδίκτυο και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης.   
 
Η Παγκόσμια Εβδομάδα Επενδυτή διοργανώνεται από τον Διεθνή Οργανισμό Επιτροπών 
Κεφαλαιαγοράς (IOSCO) με σκοπό την ευαισθητοποίηση σχετικά με τη σημασία της 
εκπαίδευσης και προστασίας του κοινού και των επενδυτών και στην ανάδειξη των 
διαφόρων πρωτοβουλιών των ρυθμιστικών Αρχών Κεφαλαιαγοράς. 
 
Παρακαλείστε όπως εντάξετε στις δράσεις του σχολείου σας, την πιο πάνω πρωτοβουλία 
και επικοινωνήσετε με την ακόλουθο εκπρόσωπο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, 
για διευθέτηση της διάλεξης: 

Ονοματεπώνυμο Τηλ. Επικοινωνίας Ηλεκτρ. ταχυδρομείο 
Τώνια Ματσουκάρη 22506675 financial.education@cysec.gov.cy 

 
Πρόσθετα, θα σταλεί σύντομα στις σχολικές μονάδες, σχετικό ενημερωτικό υλικό για 
διανομή στους μαθητές και στις μαθήτριες. 
 
 
 
    
                  
     
 
 
Κοιν.: Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 

 

 
Δρ Γιώργος Κουτσίδης 

Αναπληρωτής Διευθυντής 
  Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

    

 

 
Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Mέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 


